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はい

27

どちらともいえない

2

（１）こどもプラス塩田でお子さんたちが活動する空間は確保されているで

しょうか？

はい

26

どちらともいえない

3
いいえ

（８）日頃からお子さんの状況を親御さんと伝え合えているでしょうか？

はい

29

どちらともいえない

1

（７）支援内容や利用者負担等について丁寧な説明は出来ていますか？

はい

25

どちらともいえない

5

いいえ

1

（９）親御さんに対して面談や、育児に関する助言等は行われ

ていますか？

はい

20

どちらともいえない

7

いいえ

2

（６）事業所の仲間だけでなく、障がいのあるなしに関わらず様々なお子さんと活

動できる機会がありましたか？

はい

27

どちらともいえない

3

（５）活動内容が、いつも同じにならないよう工夫されているでしょうか？

はい

27

どちらともいえない

（３）設備について、バリアフリー化（段差の解消など）が適切になされてい

ますか？

はい

26

どちらともいえない

2

いいえ

1

（２）療育中の職員の人数や、運動療育等の支援は適切だっ

たでしょうか？

はい

30

（４）お子さんと親御さんのニーズ（そのとき必要としている環境や事柄）や

課題にそって個別支援計画は作成されていますか？



はい

28

どちらともいえない

2

（１６）非常災害の発生に備え定期的に避難、救出、その他必

要な訓練が行われていますか？

はい

29

どちらともいえない

1

（１７）お子さんはこどもプラス塩田に行くのを楽しみにしてい

ますか？

はい

29

どちらともいえない

1

（１５）緊急対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ

ニュアルを作り、親御さんに周知、説明が出来ていますか？

はい

29

どちらともいえない

1

（１４）個人情報について十分注意して運営出来ていると感じ

られますか？

はい

27

どちらともいえない

3

（１３）定期的に会報やホームページなどで、活動内容や行事予定、

連絡体制などの情報をお知らせ出来ていますか？

はい

26

どちらともいえない

3

いいえ

1

（１２）お子さんや親御さんとの意思疎通や情報伝達のための

配慮はできていますか？

はい

26

どちらともいえない

3

いいえ

（１１）お子さんや親御さんからの苦情について対応するとともに、改善した

体制を作り、周知、説明して、迅速かつ適切に対応できていますか？

はい

13

どちらともいえない

10

いいえ

7

（１０）父母の会の活動の支援やイベント等の開催により、親

御さん同士の連携がとれる機会がございましたでしょうか？

はい

27

どちらともいえない

2

（１８）こどもプラス塩田の支援に満足されていますか？


